

民政事務局常任秘書長出席北京 2008 年殘奧會三百天倒數儀式致辭全文

以下為民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十一月十一日）出席北京 2008 年殘奧會三百天倒數儀式致辭全文：

馮馬潔嫻主席、陳智思主席、各位主禮嘉賓、各位「毅行者」朋友：

我很高興今天能出席「樂施毅行者 2007」閉幕禮暨北京 2008 年殘奧會三百天倒數儀式。

樂施會於 1981 年首次舉辦「樂施毅行者」，這項活動現已發展成爲一項國際性的籌款活動，無疑值得香港人引以爲傲。「樂施毅行者」參加者需要在 48 小時走完 100 公里的路程，日夜不眠不休地跨越廿多座高山，憑著無比的毅力，體現堅毅不屈、超越自我的精神。主辦機構樂施會一向積極協助弱勢社群融入社會，獲得平等機會，發揮所長，其宗旨與 2008 年殘疾人奧運會「超越、融合、共享」的理念，可謂不謀而合。

香港自 1972 年便開始選派運動員參與傷殘人士奧運會，參與這四年一屆的盛事早已成爲每一位傷殘運動員所追求的目標。香港運動員在歷屆傷殘人士奧運會中成績卓越，在過去九屆殘奧會，港隊合共贏得 30 面金牌、29 面銀牌及 37 面銅牌的佳績。上屆雅典殘奧會有 135 個國家及地區參賽，香港在總排名榜上躋身第 17 位，打破歷屆紀錄。我衷心祝願 08 年香港傷殘運動員能繼續努力不懈，堅毅不屈地朝著目標努力，在 2008 年殘奧會中爭取更非凡的成就，爲自己及香港爭取更高的榮譽。

隨著今天的 300 日倒數活動，一系列的推廣殘奧會及奧運會的活動亦會陸續推出。政府會在往後的日子逐漸加大宣傳 2008 年殘奧會及奧運會的力度，包括配合殘奧會及奧運會的重要日子舉行慶祝活動，舉辦火炬接力跑及文化廣場，透過全民參與，積極推廣「傷健一家」的概念。我們的目標是要抓緊這個難得機遇，提升市民對傷殘人士運動的認識。希望大家在「兩個奧運、同樣精彩」的目標下，體現殘疾人運動員和健全人運動員共融的精神，積極參與殘奧會和奧運會的各項慶祝及教育活動。多謝大家。